



MEZŐKÖLPÉNYI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
Szabédi Református Leányegyházközség
547143 CULPIU , NR.74 , COM. CEUASU DE CAMPIE
MOBIL.TEL. 0040 -748-418771 , HÁZI TEL. 0040-365-407538
E-MAIL: lacigabi32@freemail.hu , cod fiscal :4838558

Ikt.szám: 49/2024

Tárgy : elszámolás a jól tanuló diákok iskolába járásának támogatásáról .

Dr. Szabó Tibor polgármester úr
Részére

Martonvásár Város Önkormányzata
Martonvásár
Budai út, 13

Tisztelt Polgármester Úr !

Alulírott, Koncz László Ferenc, mint a Mezőkölpényi Református Egyházközség lelkipásztora ezúton szeretném megköszönni *Martonvásár Város Önkormányzata*, illetve *Képviselő-testületének* az anyagi támogatást, amelyet a Nyilas Misi Ösztöndíjprogram keretében biztosítottak a mezőkölpényi fiatalok továbbtanulása érdekében.

A négy mezőkölpényi fiatal, akít a Martonvásári Önkormányzat támogatásban részesített a 2023-2024-es iskolai tanévben: Berei Szidónia, Koncz Dávid, Ruszi Sándor és Szabó Loránd. Ismerve őket - aktív tagjai ifjúsági csoportunknak.

Berei Szidónia , Marosvásárhelyi Avram Iancu Szakközépiskolában, varroda szakon tanul a 2023-as tanévtől .Sikeresen befejezte a 9.osztályt 7,78-es átlaggal. Fent nevezett tanuló részt vesz az ifjúsági alkalmakon és a közösségi eseményeken is tevékenykedik.

Koncz Dávid tanulmányi eredménye a legjobb. 2021. szeptemberétől a Marosvásárhelyi Református Kollégium diákja, 11.osztályos tanuló, a teológia szakon tanul. Pontos, alapos, törekvő és szorgalmas lévén vált sikeressé is. A zenekar és az ifjúsági csoport hűséges alaptagja. Tanulmányi eredménye : 9,67.

Ruszi Sándor 12.osztályos tanuló és a Marosvásárhelyi Traian Vuia Szaklíceumban tanult és sikeresen befejezte a szaklíceumban a tanulmányait. Az iskolai tanév lezárásáról a napokban esedékes, hogy a szabadságról visszatérő osztályfőnök átküldi az ellenőrzőről a másolatot. A mezőkölpényi

Vackorvirág táncegyüttesnek hűséges tagja és az ifjúsági közösségnek is tagja.

Szabó Loránd, mint 10. osztályos tanuló a Marosvásárhelyi Avram Iancu Líceumban tanul. Rendszeresen részt vesz az ifjúsági eseményeken és a keresztyén ifjúsági rendezvényeken is aktív, mint szervező, mint tevékeny résztvevő. Tanulmányi átlagáról augusztus 4-re van ígéret, hogy kézbesíteni fogja az osztályfőnök.

A svájci testvértelepülés is támogatja az ösztöndíj - programot és ennek megfelelően 8 diák részesült 2023. szeptemberétől-2024 májusáig ösztöndíjban.

Mindnyájukat az ingázásába segítette az ösztöndíj. Az első elképzeléshez hűen nem a teljes útiköltség díjat jelenti az ösztöndíj, hanem annak most már csak 50 %-os részét képezi a 2023-as évtől, tekintettel arra, hogy a magas infláció következtében megnövekedtek az árak. De így is komoly segítséget jelent az ösztöndíj a családoknak és a tanulni vágyó fiataloknak egyaránt.

A csatolt dokumentumok között látható az átvételi ív, amely a fentebb említett diákok nevéen túl, más 4 nevet is tartalmaz. A svájci testvértársaság is föl vállalta a diákok továbbtanulásának ügyét, ezért ők is tanulmányi támogatásban részesítenek diákokat.

Az összesítő íven minden hónapban az elkészített költségvetés alapján egységes értékek szerepelnek, vagyis 170 lej a havi ösztöndíj minden tanuló számára., Összesen tehát **6.120** lejt fizettünk ki, amely a kimutatásban is szerepel. Ugyanannyi összeget fizettünk ki a svájci testvértelepülés pénzügyi alapjából is.

Az Ösztöndíj a családok válláról komoly terheket vett le és a fiatalok tanulmányi fejlődését ösztönözte. Ezúttal a szülők és diákok nevében nagy szeretettel köszönöm meg a Testvértelepülés Önkormányzatának és Vezetőtestületének a komoly anyagi támogatását a Nyilas Misi Ösztöndíj keretében, Isten gazdag áldását kérve mindnyájuk életére.

Tisztelettel kérem Martonvásár Város Önkormányzatának vezetőségét és a Képviselőtestület tagjait, hogy az elkövetkező 2024-2025-ös tanévben is szíveskedjenek a Nyilas Misi Ösztöndíj Program keretében a mezőkölpényi iskolába járó jeles tanulókat ösztöndíjjal támogatni.

Isten gazdag áldását kérem *Martonvásár Város Önkormányzatának* és *Képviselő-testületének, vezetőinek* életére és nemzetvédő szolgálatára .

Mezőkölpény, 2024.július 26,



Fisztelettel
Köncz László Ferenc
ref. lelkesz